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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В БАНКІВСЬКІЙ СФЕРІ 

 

Малоока С. П., 

студентка навчально-наукового 

інституту неперервної освіти 

Національний педагогічний університет 

імені М. П. Драгоманова 

м. Київ, Україна 

 

Галицький О. В., 

викладач кафедри інновацій та інформаційної діяльності в освіті 

Національний педагогічний університет 

імені М. П. Драгоманова 

м. Київ, Україна 

 

Залучення сучасних технологій та інновацій до будь-якої галузі є 

актуальним завданням сьогодення. Сучасна ера – це ера інновацій та 

інноваційних винаходів. Банківська сфера не стала винятком для 

залучення інноваційних технологій що є досить корисним для споживачів 

банківських послуг. 

Повсюди вирують інноваційні різновиди технології банківської 

діяльності від створення електронних карток до мобільних банків, завдяки 

яким ми заощаджуємо час при створенні певних операцій. Тому велика 

увага була присвячена саме вивченню банківських нововведень. 

Вивчаючи історію банківських інновацій ми зіштовхнулись з 

проблемами, які потребують негайного вирішення, всі користуються 

банківськими картками, терміналами, банкоматами та мобільними 

додатками, кожного дня ми звертаємось до них, і виявилось, що не все так 

гладко, адже не кожен термінал чи банкомат видає потрібний нам чек, не 
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менш важливим фактом є те, що не завжди банкомат може видати нам 

потрібну суму коштів. 

Метою дослідження є інтерес як діє система оплати, 

продуктивність банку, як часто клієнти звертається з проблемами 

банківських операцій чи ефективно та корисно стало використовувати 

мобільні додатки. Виходячи з Закону України «Про банк і банківську 

діяльність» банк – юридична особа, яка на підставі банківської ліцензії 

має виключне право надавати банківські послуги, відомості про яку 

внесені до Державного реєстру банків [5]. 

Розкривши дану тему ми виявили чималу кількість інноваційних 

винаходів: пластикова картка для виплат, термінал, банкомат, мобільний 

додаток. 

Користуючись підручником Колесніченка В. Ф. «Гроші і кредит» 

винесли для себе визначення, що ж таке пластикові (платіжні) картки – це 

персоніфікований платіжний інструмент, що надає особі, яка користується 

карткою, можливість безготівкової оплати товарів і послуг, а також 

одержати наявні кошти у відділеннях (філіях) банків і банківських 

автоматах [2]. 

У підручнику «Інформаційні системи і технології в банках» 

значення терміну банкомат трактується так: це багатофункціональний 

програмно-технічний комплекс, призначений для надання клієнтам послуг 

із видачі та інкасування готівки під час операцій із платіжними картками 

без присутності банківського персоналу [6]. 

У підручнику «Оплата за товари через платіжні термінали» 

визначення, термінал, звучить так – це електронний пристрій, 

призначений для ініціювання переказу з рахунка, приймання готівки, 

отримання документа для підтвердження проведення переказу коштів, а 

також проведення інших операцій передбачених функціоналом даного 

пристрою [1]. 
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Опрацювавши наукову літературу кожен автор намагався донести 

до нас щось важливе і корисне з приводу банківської системи, і практично 

кожен з них стверджував, що інноваційна діяльність знаходиться на етапі 

розвитку. 

Москаленко Н. А. висвітлює думку щодо виникнення банківських 

інновацій, які обумовлені безпосереднім рухом підприємницької думки, 

прагненням обійти конкурентів, інформацією, що поступає про банківські 

нововведення закордонних країн, а також періодично утвореними кризами 

в банківській сфері, що є стимулом-реакцією до посилення активності в 

області інновації, направленої на підвищення фінансової стійкості банку 

[3]. 

Кожен з нас користується в повсякденному житті банківським 

послугами, використовуючи інноваційні винаходи, але при цьому мало 

хто може пояснити, що таке інновація в банківській сфері. У підручнику 

Н. Поповенка, який опирається на Закон України «Про інноваційну 

діяльність» ми знайшли відповідь на питання, що таке інновація в 

банківській сфері. 

Інновація в банківській сфері – це кінцевий результат 

інноваційної діяльності банку, який отримав реалізацію у вигляді нового 

або вдосконаленого банківського продукту чи послуги, які впроваджено в 

практичну діяльність [4]. 

Цікавим фактором було те, що кожен автор, який брався за 

вивчення цієї теми, говорив, що банківська система України зараз 

знаходиться на етапі розвитку, тобто стоїть на старті, враховуючи всі ті 

досягнення, і інноваційні технології які зародили банки України є 

недостатніми, для рівня зарубіжних банків. 

Отже, можна дійти висновків, що інноваційні технології в 

банківській сфері – це оновлені та вдосконалені продукти та послуги 

банку. З їх появою для клієнтів стало легше здійснювати операції 
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пов’язані з оплатою рахунків не виходячи з дому офісу тощо. Україна 

стоїть на етапі росту і стає конкурентоздатною, росте і вдосконалюється 

за для кращого користування власних клієнтів. 
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